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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
 
Керівництву Групи «Товариство Червоного Хреста України»: 
 
Звіт щодо аудиту консолідованої фінансової звітності 
 
Думка 
 
Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності Громадської організації «Товариство 
Червоного Хреста України» («Організація») разом з обласними і місцевими організаціями та 
дочірніми компаніями («Група»), що складається з балансу (консолідованого звіту про 
фінансовий стан) на 31 грудня 2024 року, та консолідованого звіту про фінансові результати 
(консолідованого звіту про сукупний дохід), консолідованого звіту про зміни у власному капіталі 
та консолідованого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та 
приміток до консолідованої фінансової звітності, включаючи суттєву інформацію щодо 
облікових політик («консолідована фінансова звітність»). 
 
На нашу думку, консолідована фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Групи на 31 грудня 2024 року, та її фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – «НП(с)БО») та відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання консолідованої 
фінансової звітності («Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність»). 
 
Основа для думки 
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
консолідованої фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Групи згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні 
стандарти з незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 
РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту консолідованої 
фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 
Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
 
Пояснювальний параграф 
 
Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 2 до цієї консолідованої фінансової звітності, у якій 
йдеться про те, що з 24 лютого 2022 року вплив військових дій в Україні, що тривають, масштаби 
їх подальшого розвитку, терміни припинення цих дій та їх остаточне вирішення є 
непередбачуваними та негативно впливають на економіку України та операційну діяльність 
Групи. Плани керівництва стосовно даного впливу також викладені у Примітці 3 до цієї 
консолідованої фінансової звітності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 
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Ключові питання аудиту 
 
Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту консолідованої фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались у контексті нашого аудиту консолідованої фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо цієї консолідованої фінансової звітності. Ми не 
висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 
 

Ключове питання аудиту  Як відповідне ключове питання було 
розглянуто під час нашого аудиту 

Визначення периметру консолідації    
Організаційна структура Групи включає 
значну кількість регіональних та місцевих 
організацій, більшість з яких є окремими 
юридичними особами та формально не 
перебувають у власності Організації. Як 
вказано в Примітці 3, Керівництво Організації 
застосувало професійне судження при оцінці 
наявності контролю над такими організаціями 
та дійшло висновку щодо їх включення до 
консолідованої фінансової звітності.  
 
Крім того, з огляду на складність структури 
Групи та значну кількість організацій існує 
ризик того, що деякі з них можуть бути не 
ідентифіковані для цілей консолідації. 
З урахуванням рівня професійного судження 
та зазначеного ризику, ми визначили це 
питання як ключове питання аудиту. 
 
Детальну інформацію подано у Примітці 3 
«Основні принципи облікової політики». 

 У відповідь на ключове питання аудиту ми 
виконали наступні аудиторські процедури: 
 
• Отримали розуміння процесів, 

запроваджених Організацією для оцінки 
наявності контролю та ідентифікації 
організацій, що підлягають включенню до 
периметру консолідації. 

• Отримали та проаналізували оцінку 
Керівництва щодо застосування критеріїв 
контролю та визначення периметру 
консолідації. 

• Отримали інформацію щодо переліку 
пов’язаних сторін Організації та порівняли 
її з переліком організацій у периметрі 
консолідації. 

• Провели аналіз регіональної структури 
Червоного Хреста в Україні, структури 
власності, установчих і нормативно-
правових документів Організації, 
протоколів зборів учасників та керівних 
органів Організації, а також умов суттєвих 
договорів із контрагентами. Крім того, 
проаналізували інформацію у відкритих 
реєстрах юридичних осіб та реєстрах 
судових справ з метою виявлення ознак 
контролю та перевірки повноти периметру 
консолідації. 

• Проаналізували операції Організації щодо 
передачі грошових коштів протягом 
звітного періоду організаціям за 
периметром консолідації для  виявлення 
ознак контролю над ними. 

• Провели оцінку повноти та точності 
інформації, розкритої у консолідованій 
фінансовій звітності. 
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Інша інформація 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з інформації, яка міститься в звіті про управління, але не є консолідованою 
фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. 
 
Наша думка щодо консолідованої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та 
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 
 
У зв’язку з нашим аудитом консолідованої фінансової звітності нашою відповідальністю є 
ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність 
між іншою інформацією і консолідованою фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 
викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких 
фактів, які потрібно було б включити до звіту. 
 
Інші питання 
 
Щодо порівняльних даних за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, наведених у консолідованій 
фінансовій звітності, що додається, аудит не проводився. 
 
Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за консолідовану фінансову звітність 
 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
консолідованої фінансової звітності відповідно до НП(с)БО та Закону про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання консолідованої фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
 
При складанні консолідованої фінансової звітності управлінський персонал несе 
відповідальність за оцінку здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Групу чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
 
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Групи. 
 
Відповідальність аудитора за аудит консолідованої фінансової звітності 
 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що консолідована фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 
можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 
консолідованої фінансової звітності. 
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Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
 
• Ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення консолідованої фінансової 

звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 
процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми 
та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю. 

• Отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю. 

• Оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок 
і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом. 

• Доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 
щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Групи продовжувати 
свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у консолідованій фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Групу припинити свою діяльність на 
безперервній основі. 

• Оцінюємо загальне подання, структуру та зміст консолідованої фінансової звітності 
включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує консолідована фінансова 
звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти 
достовірного подання. 

• Плануємо та проводимо аудит Групи з отриманням прийнятних аудиторських доказів у 
достатньому обсязі щодо фінансової інформації суб’єктів господарювання або 
господарських одиниць Групи як основи для формування думки щодо консолідованої 
фінансової звітності Групи. Ми несемо відповідальність за керування, нагляд та перевірку 
проведеної роботи для цілей аудиту Групи. Ми несемо відповідальність за висловлення 
нами аудиторської думки. 

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські 
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. 
 
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, 
а також, де це застосовно, щодо дій, вжитих для усунення загроз, або застосованих 
застережних заходів. 
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З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту консолідованої 
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 
описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 
оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність 
для інтересів громадськості.  
 
Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 
26 червня 2025 року на засіданні органу, що наділено найвищими повноваженнями Правління 
Товариства Червоного Хреста України нас призначили аудиторами Групи. З урахуванням 
продовження та поновлення призначень, ми виконували аудиторське завдання з 21 липня 2025 
року по дату цього звіту. 
 
Ми підтверджуємо, що звіт незалежного аудитора узгоджено з додатковим звітом для 
аудиторського комітету. 
 
Ми підтверджуємо, що ми не надавали послуг, що заборонені МСА чи статтею 6, пунктом 4 
Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», та що ключовий 
партнер з аудиту та аудиторська фірма були незалежними по відношенню до Групи при 
проведенні аудиту. 
 
Основні відомості про аудиторську фірму 
 
Повне найменування: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕЛОЙТ ЕНД ТУШ 
ЮКРЕЙНІАН СЕРВІСЕЗ КОМПАНІ». 
 
Місцезнаходження та фактичне місце розташування аудиторської фірми: Україна, 01033, м. Київ, 
вул. Жилянська, 48,50а. 
 
«Товариство з обмеженою відповідальністю «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
внесене до розділів «Суб’єкти аудиторської діяльності», «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності» та «Суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності підприємств, що 
становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за 
№1973». 
 
 
 
 
Аудитор  Серпутько Ярослав 
 
 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 
аудиторської діяльності 102751 
 
ТОВ «Делойт енд Туш Юкрейніан Сервісез Компані» 
вул. Жилянська, 48, 50а, м. Київ, 01033, Україна 
 
 
29 квітня 2026 року 
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ГРУПА ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ БАЛАНС (КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН) 
НА 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 
 
Підприємство: Група Товариство Червоного Хреста України   
Територія: Україна  
Вид економічної діяльності: Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у   
Середня кількість працівників: 1 154 
Адреса, телефон: Головний офіс вул. Чикаленка, 30, Київ 01004 

 

Одиниця виміру: тис. грн, без десяткового знаку  
Складено (зробити позначку “v” у відповідній клітинці):  
за Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку v 
за Міжнародними стандартами фінансової звітності  
 

Баланс (Консолідований звіт про фінансовий стан) 
 

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 
 

Стаття Код 
рядка 

Прим. На початок 
звітного періоду 

(аудит не 
проводився) 

На кінець 
звітного 
періоду 

1 2 3 4 5 
І. Необоротні активи     

Нематеріальні активи 1000 I 5 934 16 842 
первісна вартість 1001  6 956 20 157 
накопичена амортизація 1002  (1 022) (3 315) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 III 197 098 290 431 
Основні засоби 1010 II 1 466 692 1 739 146 

первісна вартість 1011  1 834 084 2 510 527 
Знос 1012  (367 392) (771 381) 
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за 
методом участі в капіталі інших підприємств 1030    
інші фінансові інвестиції 1035 IV 2 730 2 730 

Гудвіл при консолідації 1055  - 1 985 
Усього за розділом І 1095  1 672 454 2 051 134 

ІІ. Оборотні активи     
Запаси 1100 VIII 1 178 390 1 136 662 

виробничі запаси 1101  91 699 105 455 
незавершене виробництво 1102  - - 

 Готова продукція 1103  - - 
 Товари 1104  1 086 691 1 031 207 
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 

послуги 1125  705 352 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:     

за виданими авансами 1130  112 398 112 535 
з бюджетом 1135  1 749 2 548 

у тому числі з податку на прибуток 1136  - - 
з нарахованих доходів 1140  - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 IX 6 793 9 379 
Гроші та їх еквіваленти 1165 VI,5 2 981 089 3 993 158 
Витрати майбутніх періодів 1170  143 260 
Інші оборотні активи 1190  6 157 7 492 
Усього за розділом II 1195  4 287 424 5 262 386 
ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 

вибуття 1200  - - 
Баланс 1300  5 959 878 7 313 520 
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ГРУПА ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)  
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 
(у тисячах українських гривень) 

 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
Стаття Код 

рядка 
Прим. За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 
року (аудит не 
проводився) 

1 2 3 4 5 
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000  50 239 11 142 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050  (37 380) (12 658) 
Валовий:     

Прибуток 2090  12 859 - 
Збиток 2095  - (1 516) 

Інші операційні доходи 2120 6 6 291 364 8 698 046 
Адміністративні витрати 2130 7 (768 584) (600 295) 
Витрати на збут 2150  (39 355) (12 010) 
Інші операційні витрати 2180 V,8 (5 473 856) (8 084 255) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:      

Прибуток 2190  22 428 - 
Збиток 2195  - (30) 
Дохід від участі в капіталі 2200  - - 

Інші фінансові доходи 2220  293 17 494 
Інші доходи 2240  210 16 
Фінансові витрати 2250  - - 
Інші витрати 2270  (1 446) (1 143) 
Фінансовий результат до оподаткування:     

Прибуток 2290  21 485 16 337 
Збиток 2295  - - 

Витрати з податку на прибуток 2300  (2 455) (518) 
Чистий фінансовий результат:     

Прибуток 2350   19 030  15 819 
Збиток 2355  - - 

 
II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 
Стаття Код 

рядка 
За звітний 

період 
За аналогічний 

період 
попереднього 
року (аудит не 
проводився) 

1 2 3 4 
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 19 030 15 819 
Чистий прибуток (збиток), який належить:    
Власникам материнської компанії 2470 - - 
Неконтрольованій частці 2475 - - 
Сукупний дохід, який належить:    
Власникам материнської компанії 2480 - - 
Неконтрольованій частці 2485 - - 
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I. Нематеріальні активи 
 

Групи нематеріальних 
активів 

Код 
рядка 

Залишок на початок 
року 

Надійшло  
за рік 

Переоцінка  
(дооцінка +,  

уцінка -) 

Вибуло за рік Нарахо- 
вано 

аморти- 
зації  

за рік 

Втрати від  
змен- 

шення 
корис- 
ності  
за рік 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року 

первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

накопи- 
чена 

аморти- 
зація 

первісної 
(пере-

оціненої) 
вартості 

накопи- 
ченої 
амор-

тизації 

первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

накопи- 
чена 

аморти- 
зація 

первісної 
(пере-

оціненої) 
вартості 

накопи- 
ченої 
амор-

тизації 

первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

накопи- 
чена 

аморти- 
зація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Права користування 

природними 
ресурсами 010 - - - - - - - - - - - - - 

Права користування 
майном 020 - - - - - - - - - - - - - 

Права на комерційні 
позначення 030  -   -   -  - - - - - - - - - - 

Права на об’єкти 
промислової власності 040  -   -   -  - - - - - - - - - - 

Авторське право та 
суміжні з ним права 050 6 896 (962) 13 322 - - (121) 102 (2 395) - - - 20 097 (3 255) 

 060 - - - - - - - - - - - - - 
Інші нематеріальні 

активи 070  60   (60)   -  - -  -   -   -  - - - 60  (60) 
Разом  080 6 956 (1 022) 13 322 - - (121) 102 (2 395) - - - 20 157 3 315 
Гудвіл 090 - - 1 985 - - - - - - - - 1 985 - 

 
Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) - 

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) - 
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) - 

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) 13 322 
Із рядка 080 графа 15  накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) - 
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II. Основні засоби  
 

Групи основних 
засобів 

Код 
рядка 

Залишок на 
початок року 

Надійшло  
за рік 

Переоцінка  
(дооцінка +,  

уцінка -) 

Вибуло за рік Нара- 
ховано 

аморти- 
зації  

за рік 

Втрати 
від змен- 

шення 
корис- 
ності 

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року 

у тому числі 
одержані за 
фінансовою 

орендою 

передані в 
оперативну оренду 

первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

знос первісної 
(пере- 

оціненої) 
вартості 

зносу первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

знос первісної 
(пере- 

оціненої) 
вартості 

Зносу первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

знос первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

знос первісна 
(пере- 

оцінена) 
вартість 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 
Земельні ділянки  100 42 148 - 23 751  -   -   -   -   -   -   -   -  65 899 -  -   -   -   -  
Інвестиційна 

нерухомість 105  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Капітальні витрати на 

поліпшення земель 110  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Будинки, споруди та 

передавальні пристрої 120 517 450 (32 267) 180 071  -   -   -   -  (31 829)  -   -   -  697 521 (64 096)  -   -   -   -  
Машини та обладнання 130 171 030 (43 931) 131 988  -   -  (3 751) 2 180 (51 697)  -   -  - 299 267 (93 448)  -   -   -   -  
Транспортні засоби 140 977 125 (193 151) 216 136  -   -  (10 121) 9 958 (226 634)  -   -  - 1 183 140 (409 827)  -   -   -   -  
Інструменти, прилади, 

інвентар (меблі) 150 32 003 (11 047) 44 542  -   -  (1 657) 914 (9 932)  -   -   -  74 888 (20 065)  -   -   -   -  
Тварини 160  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Багаторічні насадження 170  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Інші основні засоби 180 987 (426) 164  -   -  (35) 35 (236)  -   -   -  1 116 (627)  -   -   -   -  
Бібліотечні фонди 190 - - 148  -   -   -   -  (148)  -   -   -  148 (148)  -   -   -   -  
Малоцінні необоротні 

матеріальні активи 200 89 953 (86 383) 95 623  -   -  (2 586) 2 502 (97 544)  -   -  - 182 990 (181 425)  -   -   -   -  
Тимчасові (нетитульні) 

споруди 210 3 388 (187) 1 315  -   -  (76) 25 (652)  -   -   -  4 627 (814)  -   -   -   -  
Природні ресурси 220  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Інвентарна тара 230  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Предмети прокату 240  -   -  931  -   -   -   -  (931)  -   -   -  931 (931)  -   -   -   -  
Інші необоротні 

матеріальні активи 250  -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -   -  
Разом  260 1 834 084 (367 392) 694 669  -   -  (18 226) 15 614 (419 603)  -   -  -  2 510 527 (771 381)  -   -   -   -  
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II. Основні засоби (продовження) 
 

Із рядка 260 графа 14 
вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені 

чинним законодавством обмеження права власності (261) - 
  вартість оформлених у заставу основних засобів (262) - 

 
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не 

використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) - 

 
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих 

основних засобів  (264) 169 355 
 орендовані основні засоби цілісних майнових комплексів (2641) - 
Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) - 

 
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок 

надзвичайних подій (2651) - 

Із рядка 260 графа 5 
вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового 

фінансування (266) 694 669 
 вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) - 

Із рядка 260 графа 15 
знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права 

власності (268) - 

Із рядка 105 графа 14  
вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою 

вартістю (269) - 
 
 

III. Капітальні інвестиції 
 

Найменування показника Код  
рядка 

За рік На кінець року 

1 2 3 4 
Капітальне будівництво 280 11 479 10 478 
Придбання (виготовлення) основних засобів  290 762 716 227 646 
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 300 13 807 51 817 
Придбання (створення) нематеріальних активів 310 13 322 490 
Придбання (вирощування) довгострокових біологічних активів 320 - - 
Інші 330  - - 
Разом  340 801 324 290 431 

 
Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість - 

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій - 
 

IV. Фінансові інвестиції  
 

Найменування показника Код 
рядка 

За рік На кінець року 
довгострокові поточні 

1 2 3 4 5 
A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі 

в:  
асоційовані підприємства 350 - - - 
дочірні підприємства 360 - - - 
спільну діяльність 370 - - - 

Б. Інші фінансові інвестиції в: 
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств 380 - - - 
Акції 390 - 2 730 - 
Облігації 400 - - - 
Інші 410 - - - 

Разом (розд. А + розд. Б)  420 - 2 730 - 
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IV. Фінансові інвестиції (продовження) 
 
Із рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (421) 2 730 

за справедливою вартістю (422) - 
за амортизованою собівартістю (423) - 

Із рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) 
Поточні фінансові інвестиції відображені: 
 за собівартістю (424) - 

за справедливою вартістю (425) - 
за амортизованою собівартістю (426) - 

 
 

V. Доходи і витрати  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Доходи  Витрати 

1 2 3 4 
A. Інші операційні доходи і витрати 
Операційна оренда активів 440 1 733  -  
Операційна курсова різниця 450 342 - 
Реалізація інших оборотних активів 460  -   -  
Штрафи, пеня, неустойки 470  -   3 928 
Утримання об’єктів житлово-комунального і соціально-культурного 

призначення 480  -   -  
Інші операційні доходи і витрати 490 6 289 289 5 469 928 
у тому числі:  
відрахування до резерву сумнівних боргів 491  -  764 
непродуктивні витрати і втрати 492  -  241 
Б. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в: 
Асоційовані підприємства 500  -   -  
Дочірні підприємства 510 -  -  
Спільну діяльність 520  -   -  
В. Інші фінансові доходи і витрати: 
Дивіденди 530  -   -  
Відсотки  540 293   -  
Фінансова оренда активів 550  -   -  
Інші фінансові доходи і витрати 560  -  - 
Г. Інші доходи і витрати  
Реалізація фінансових інвестицій 570  -   -  
Доходи від об’єднання підприємств  580  -   -  
Результат оцінки корисності 590  -   -  
Неопераційна курсова різниця 600  -   -  
Безоплатно одержані активи 610 -  -  
Списання необоротних активів 620  -  1 446 
Інші доходи і витрати 630 210 - 

 
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)  (631) - 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними 

(бартерними) контрактами з пов’язаними сторонами (632) - 
Із рядка 540-560 графа 4 Фінансові витрати, включені до собівартості продукції основної 

діяльності (633) - 
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VI. Гроші та їх еквіваленти 
 

Найменування показника Код  
рядка 

На кінець року 

1 2 3 
Готівка 640 83 
Поточні рахунки в банку 650 3 380 716 
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 - 
Грошові кошти в дорозі 670 - 
Еквіваленти грошових коштів 680 612 359 
Разом  690 3 993 158 

 
 
Із рядка 1090 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання 

яких обмежено (691) - 
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VII. Забезпечення і резерви 
 

Види забезпечень і резервів Код 
рядка 

Залишок на 
початок року 

Збільшення за звітній рік Використано у 
звітному році 

Сторновано 
невикористану 
суму у звітному 

році 

Сума 
очікуваного 

відшкодування 
витрат іншою 
стороною, що 
врахована при 

оцінці 
забезпечення 

Залишок на 
кінець року нараховано 

(створено)  
додаткові 

відрахування  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Забезпечення на виплату відпусток 

працівникам 710 7 983 34 018 - 19 043 - - 22 959 
Забезпечення наступних витрат на 

додаткове пенсійне забезпечення 720 - - - - - - - 
Забезпечення наступних витрат на 

виконання гарантійних зобов’язань 730 - - - - - - - 
Забезпечення наступних витрат на 

реструктуризацію 740 - - - - - - - 
Забезпечення наступних витрат на 

виконання зобов’язань щодо обтяжливих 
контрактів 750 - - - - - - - 

Інші забезпечення  760 - - - - - - - 
Страхові резерви 770 - - - - - - - 
Резерв сумнівних боргів 775 3 736 689 - - - - 4 424 
Разом  780  11 719 34 707  -  19 043  -   -  27 383 
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VIII. Запаси  
 

Найменування показника Код 
рядка 

Балансова 
вартість на 
кінець року 

Переоцінка за рік 
збільшення 

чистої вартості 
реалізації* 

уцінка 

1 2 3 4 5 
Сировина і матеріали 800 - - - 
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 810 - - - 
Паливо 820 7 160 - - 
Тара і тарні матеріали 830 - - - 
Будівельні матеріали 840 37 214 - - 
Запасні частини 850 19 933 - - 
Матеріали сільськогосподарського призначення 860 1 381 - - 
Поточні біологічні активи 870 - - - 
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 39 767 - - 
Незавершене виробництво 890 - - - 
Готова продукція 900 - - - 
Товари 910 1 031 207 - - 
Разом  920 1 136 662 - - 

 
Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів: 

 відображених за чистою вартістю реалізації (921) - 
переданих у переробку (922) - 
оформлених в заставу  (923) - 
переданих на комісію  (924) - 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925) - 
Із рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для 

продажу (926) - 
 
* Визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 «Запаси». 

 

IX. Дебіторська заборгованість  
 

Найменування показника Код 
рядка 

Всього на 
кінець року 

в т. ч. за строками непогашення 
до  

12 місяців 
від 12 до  

18 місяців 
від 18 до  

36 місяців 
1 2 3 4 5 6 

Дебіторська заборгованість за 
продукцію, товари, роботи, послуги 940 352 352 - - 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість 950 9 379 9 379 - - 

 
Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості  (951) - 
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов’язаними сторонами (952) - 
 

X. Нестачі і втрати від псування цінностей  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат  960 - 
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 241 
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на кінець року не 

прийнято (позабалансовий рахунок 072) 980 - 
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XI. Будівельні контракти  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік  1110 - 
Заборгованість на кінець звітного року:    

валова замовників 1120 - 
валова замовникам 1130 - 
з авансів отриманих 1140 - 

Сума затриманих коштів на кінець року 1150 - 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними 

контрактами 1160 - 
 

XII. Податок на прибуток  
 

Найменування показника Код  
рядка 

Сума 

1 2 3 
Поточний податок на прибуток 1210 2 455 
Відстрочені податкові активи: 

на початок звітного року 1220 - 
на кінець звітного року 1225 - 

Відстрочені податкові зобов’язання: 
на початок звітного року 1230 - 
на кінець звітного року 1235 - 

Включено до Звіту про фінансові результати – усього 1240 - 
у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1241 - 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 - 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1243 - 

Відображено у складі власного капіталу – усього 1250 - 
у тому числі: 
поточний податок на прибуток 1251 - 
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 - 
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов’язань 1253 - 

 
XIII. Використання амортизаційних відрахувань  

 
Найменування показника Код 

рядка 
Сума 

1 2 3 
Нараховано за звітний рік 1300 421 998 
Використано за рік – усього  1310 - 

в тому числі на:   
будівництво об’єктів 1311 - 
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобіві 1312 - 
з них машини та обладнання 1313 - 
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 - 
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 - 
придбання (створення) інших необоротних матеріальних активів 1316 - 

 1317  -  
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XIV. Біологічні активи 
 

 Код 
рядка 

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю 
залишок на початок 

року (аудит не 
проводився) 

надійшло 
за рік 

вибуло за рік нарахо- 
вано 

аморти- 
зації 

за рік 

втрати 
від змен- 

шення 
корис- 
ності 

вигоди 
від 

віднов- 
лення 
корис- 
ності 

залишок на кінець 
року 

залишок 
на 

початок 
року 

надійшло 
за рік 

зміни 
вартості 

за рік 

вибуло за 
рік 

залишок 
на кінець 

року 
первісна 
вартість 

накопи- 
чена 

амор- 
тизація 

первісна 
вартість 

накопи- 
чена 

амор- 
тизація 

первісна 
вартість 

накопи- 
чена 

амор- 
тизація 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 
Довгострокові 

біологічні активи – 
усього 

в тому числі: 1410 - - - - - - - - - - - - - - - 
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - - 
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - - 
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - - 
 1414 - - - - - - - - - - - - - - - 
інші довгострокові біологічні 

активи 1415 - - - - - - - - - - - - - - - 
Поточні біологічні 

активи – усього 
в тому числі: 1420 - - - - - - - - - - - - - - - 
тварини на вирощуванні та 

відгодівлі 1421 - - - - - - - - - - - - - - - 
біологічні активи в стані 

біологічних перетворень 
(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 - - - - - - - - - - - - - - - 

 1423 - - - - - - - - - - - - - - - 
інші поточні біологічні активи 1424 - - - - - - - - - - - - - - - 
Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - - 
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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
Група складається із компаній: 
 
• Товариство Червоного Хреста України («Організація»); 

• Обласні та місцеві організації Товариства Червоного Хреста України; 

• Дочірні компанії Товариства Червоного Хреста України (100% володіння): 

­ ТОВ «РРМ»; 
­ ТОВ «ЛТС»(придбано у 2024 році); 
­ ТОВ «Фаховий коледж»; 
­ ТОВ «Перша Хвиля»; 
­ ТОВ «Центр Першої Допомоги»; 
­ ТОВ «Шпиталь Українського Червоного Хреста»; 
­ ТОВ «ПРОСТІР ДОПОМОГИ»; 
­ ТОВ «Миколаївський фаховий коледж».  

 
Обласні і місцеві організації Товариства Червоного Хреста України є окремими юридичними 
особами та формально не перебувають у власності Організації, оскільки відповідно до 
законодавства України громадські організації не мають власників, проте перебувають під 
контролем Організації (Примітка 4).  
 
Товариство Червоного Хреста України та обласні організації створені відповідно до Закону 
України «Про громадські об’єднання» як громадські об’єднання зі статусом юридичних осіб 
в організаційно-правовій формі громадських організацій, зі спеціальним статусом, 
передбаченим Законом України «Про Товариство Червоного Хреста України», іншими 
нормативно-правовими актами України та міжнародними договорами України. 
Зареєстрований офіс Організації знаходиться за адресою: вул. Є. Чикаленка (колишня 
Пушкінська), буд. 30, Київ, 01004, Україна. 
 
Основною метою діяльності дочірніх компаній Товариства Червоного Хреста України є 
надання медичної допомоги населенню, здійснення фармацевтичної діяльності, організація 
та проведення тренінгів з надання першої домедичної допомоги, надання соціальних послуг 
населенню, надання освітніх послуг, надання в оренду та експлуатацію нерухомого майна, 
організація конференцій, виставок, тренінгів, створення медіа-контенту. 
  
Облікова кількість штатних працівників Групи становила 1 233 осіб протягом року, який 
закінчився 31 грудня 2024 року (2023: 863 осіб).  
 
Основною метою діяльності Групи є попередження та полегшення людських страждань під 
час збройних конфліктів, стихійних лих, катастроф, епідемій та інших надзвичайних ситуацій 
через сприяння органам державної влади в наданні медичної та гуманітарної допомоги під 
час збройних конфліктів, у мирний час, участі в наданні міжнародної допомоги в разі 
катастроф та надзвичайних ситуацій, забезпечення медико-соціальної допомоги найменш 
соціально захищеним верствам населення. 
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Для досягнення цієї мети у спосіб, визначений застосовним законодавством, Група: 
 
1. Надає допомогу пораненим, хворим та іншим особам, які постраждали під час збройних 

конфліктів, відповідно до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року та Додаткових 
протоколів до них від 8 червня 1977 року та 8 грудня 2005 року. 

2. Надає допомогу населенню в період стихійних лих, катастроф, епідемій та інших 
надзвичайних ситуацій. 

3. Здійснює пошук поранених і загиблих унаслідок збройних конфліктів, стихійних лих, 
катастроф та інших надзвичайних ситуацій. Здійснює розшук осіб, які пропали без вісти, 
встановлення місць поховань, надання допомоги в цьому державним установам, розшук 
могил захисників Батьківщини, які загинули та поховані за межами України. 

4. Допомагає у встановленні зв’язків між членами сімей, роз’єднаних унаслідок збройних 
конфліктів чи надзвичайних ситуацій, сприяє возз’єднанню сімей. 

5. Надає соціальні послуги населенню, в тому числі мало захищеним верствам населення, 
та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. 

6. Сприяє органам державної влади, медичній службі Збройних Сил України, іншим 
законним військовим формування України та органам охорони здоров’я України в 
медичному обслуговуванні поранених і хворих військовослужбовців і цивільного 
населення під час збройних конфліктів відповідно до Женевських конвенцій від 
12 серпня 1949 року, ратифікованих Україною 8 липня 1954 року, та трьох Додаткових 
протоколів до них від 8 червня 1977 року (І, ІІ) та 8 грудня 2005 року (ІІІ), ратифікованих 
Україною 18 серпня 1989 року (І, ІІ) та 22 жовтня 2009 року (III). 

7. Створює та організовує діяльність Загонів швидкого реагування як складової системи 
Організації з надання допомоги населенню під час збройних конфліктів, стихійних лих, 
надзвичайних ситуацій тощо. 

8. Організовує діяльність реабілітаційних центрів, хоспісів, притулків Групи, у тому числі з 
догляду людей (осіб) з інвалідністю та одиноких (умовно одиноких) людей (осіб) похилого 
віку тощо. Організовує роботу Патронажної служби. 

9. Організовує діяльність Тренінгових центрів із першої допомоги, а також навчає 
населення навичкам першої допомоги. 

10. Розвиває, популяризує, поширює знання в сфері захисту довкілля, гуманітарної освіти, 
інших соціально важливих освітніх напрямів серед населення. 

 
Діяльність Групи фінансується за рахунок грошових коштів донорів, виділених на проєктну 
діяльність, та пожертв фізичних та юридичних осіб.  
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2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 
 

У 2024-2025 роках повномасштабна війна, яка розпочалась в лютому 2022 року зі збройного 
вторгнення Російської Федерації, продовжувалась на всій території України. Ці події 
призвели до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої кількості людей та 
порушення економічної діяльності в Україні. Зокрема, починаючи з квітня 2024 року 
поновились ракетні атаки на енергетичну систему України, що призвело до масових 
відключень електроенергії для населення та підприємств, а наприкінці 2025 року посилені 
обстріли та ракетні атаки на енергетичну систему призвели до збільшення пошкоджень 
енергетичної інфраструктури та спричинили частіші та триваліші перерви в 
електропостачанні для населення та підприємств. Ці порушення збільшили операційні 
витрати для багатьох підприємств і вимагали від компаній подальшої адаптації своїх 
виробничих процесів, моделей споживання енергії та планів забезпечення безперервності 
діяльності. 
 

Протягом 2025 року періодично відбувалися перебої в роботі українських морських портів та 
експортних коридорів внаслідок ракетних обстрілів та атак безпілотників з боку Російської 
Федерації на портову, залізничну та іншу транспортну інфраструктуру, у результаті чого 
підвищилися ризики безпеки та мали місце пошкодження відповідної інфраструктури, що 
негативно вплинуло на транспортування, торгові потоки та логістику. Незважаючи на ці 
труднощі, альтернативні логістичні маршрути та механізми експорту продовжували 
функціонувати, що дозволило підтримувати певний рівень експортної діяльності. 
 

У 2025 році зростання реального ВВП України, за оцінками, становило 2,2% (2024: 2,9%). 
Інфляція у річному вимірі досягла 8% (2024: 12%), а національна валюта девальвувала на 0,8% 
щодо долара США (2024: 10,7%) та 14,0% щодо євро (2024: 4,1%) у порівнянні з офіційними 
курсами на кінець 2024 року. 
 

З моменту початку повномасштабної війни Національний банк України («НБУ») запровадив 
низку тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті. 
Протягом 2024 року правління НБУ ухвалювало рішення щодо зниження облікової ставки з 
15% до 13%, але станом на 7 березня 2025 року ставка була прийнята на рівні 15,5% і була 
зменшена до 15% 30 січня 2026 року. Завдяки допомозі від партнерів міжнародні резерви 
НБУ станом на 31 грудня 2024 року перевищували довоєнний рівень та досягли 43,8 мільярдів 
доларів США. Загалом український уряд продовжує обслуговування зовнішніх боргових 
зобов’язань, а банківська система продовжує працювати та зберігати свою стабільність. 
Монетарна політика НБУ продовжувала зосереджуватися на стримуванні інфляції, підтримці 
стабільності обмінного курсу та збереженні довіри до фінансової системи. Завдяки допомозі 
від міжнародних партнерів міжнародні резерви НБУ станом на 31 грудня 2025 року 
перевищували довоєнний рівень та досягли 57,3 мільярда доларів США. 
 

У травні 2024 року НБУ запровадив значне пом’якшення валютних обмежень. Було скасовано 
всі валютні обмеження для імпорту робіт та послуг; підприємствам дозволено репатріювати 
дивіденди за кордон, що нараховані за результатами діяльності за період, що 
розпочинається з 1 січня 2024 року; дозволено переказувати кошти за кордон для 
розрахунків за договорами лізингу/оренди без додаткових обмежень; спрощено умови для 
сплати відсотків і повернення деяких видів іноземних кредитів; пом'якшені обмеження щодо 
переказу іноземної валюти від представництв на користь своїх материнських компаній тощо. 
У липні, вересні та листопаді 2024 року відбулось подальше поступове пом’якшення окремих 
валютних обмежень.  
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У 2025 році Україна не здійснила виплату у сумі 665 мільйонів доларів США за державними 
деривативами, прив’язаними до ВВП («ВВП варантами»), що призвело до дефолту за цими 
інструментами та зниження довгострокового рейтингу Fitch в іноземній валюті для України до 
рівня «Обмежений дефолт». У грудні 2025 року повна номінальна сума цих ВВП варантів, 
приблизно 2,64 млрд дол. США, була реструктуризована шляхом обміну на нові державні 
облігації. Після завершення реструктуризації рейтингове агентство Fitch підвищило 
довгостроковий рейтинг України в іноземній валюті до рівня «CCC». Станом на 31 грудня 2025 
року невелика частина зовнішнього боргу залишалася предметом поточних переговорів 
щодо реструктуризації. За винятком зазначеної вище простроченої виплати за ВВП 
варантами Україна здійснювала своєчасну виплату відсотків та основної суми за іншими 
зовнішніми та внутрішніми державними борговими зобов’язаннями, термін погашення яких 
спливав у 2025 році. Прострочена виплата заборгованості, прив’язаної до ВВП, суттєво не 
вплинула на здатність України виконувати свої інші боргові зобов’язання та не була ознакою 
неспроможності обслуговування державного боргу. 
 
Протягом 2025 року НБУ продовжував послаблювати деякі обмеження щодо іноземної 
валюти, запроваджені відповідно до правил воєнного часу. У травні 2025 року НБУ 
запровадив новий інвестиційний ліміт, який дозволив резидентам-суб’єктам 
господарювання здійснювати ширший перелік операцій з іноземною валютою, пов’язаних 
із внесками іноземного капіталу. У серпні 2025 року НБУ додатково послабив обмеження, 
включно із розширенням репатріації дивідендів (за 2023 рік) та варіантами погашення 
заборгованості. У вересні 2025 року НБУ дозволив певні транскордонні перекази для 
митних/податкових виплат. У січні 2026 року було запроваджено ліміт за кредитами для 
сприяння погашенню зовнішніх запозичень, отриманих до 20 червня 2023 року, та інших 
валютних операцій щодо коштів, отриманих у вигляді іноземних запозичень після 1 січня 
2026 року. 
 
Ухвалений державний бюджет України на 2026 рік передбачає, що дефіцит бюджету 
становитиме близько 18,5% ВВП (2025: 19% ВВП). Очікується, що дефіцит бюджету буде 
профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у вигляді грантів та 
пільгових довгострокових безпроцентних кредитів. Продовження залежності від 
зовнішнього фінансування підкреслює важливість сталої міжнародної підтримки для 
забезпечення макроекономічної стабільності. З кінця січня 2022 року уряд України отримав 
суттєву міжнародну підтримку, фінансування і донорські внески від міжнародних 
організацій, окремих країн та благодійних організацій для підтримки фінансової стабільності, 
здійснення соціальних виплат та на військові потреби. 
 
Протягом 2024-2025 років уряд продовжував застосовувати експортні обмеження на деякі 
види продукції. Станом на 31 грудня 2025 року продовжували діяти нульові квоти на експорт 
золота і срібла (крім банківських металів), кухонної солі та газу; ліцензуванню підлягає 
експорт пшениці, кукурудзи, насіння сої та соняшнику, цукру і м’яса птиці. Окрім того, 
починаючи з 4 вересня 2025 року було запроваджене нове 10% мито на експорт сої та ріпаку. 
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Протягом дії воєнного стану було неодноразово внесено зміни до Податкового кодексу. 
Зокрема, 28 листопада 2024 року Президент України підписав Закон «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законів України щодо забезпечення збалансованості 
бюджетних надходжень у період дії воєнного стану», також відомий як законопроєкт 
№11416-д. У 2025 році податковий режим України зазнав значних змін, зокрема, 
підвищилася ставка податку на прибуток підприємств для фінансових установ, відновлено 
можливість використання податкових збитків з 1 січня 2025 року фінансовими установами, 
набув чинності спеціальний податково-правовий режим «Дефенс Сіті» для підприємств 
оборонно-промислового комплексу та продовжилось податкове адміністрування (Примітка 
10 «Умовні та контрактні зобов’язання»). 
 
Війна між Україною та Російською Федерацією триває, що призводить до значного 
руйнування майна, активів в Україні та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються 
щодня, а їхній вплив у довгостроковій перспективі неможливо визначити. Подальший вплив 
на українську економіку залежить від того, яким чином завершиться повномасштабна війна 
Росії проти України, від успішної реалізації українським урядом нових реформ, стратегії 
відновлення після закінчення війни та трансформації країни у процесі набуття членства у 
Європейському Союзі, а також співробітництва з міжнародними фінансовими установами. 
 
 

3. ЗАСТОСУВАННЯ ПРИПУЩЕННЯ ЩОДО ЗДАТНОСТІ ГРУПИ ПРОДОВЖУВАТИ СВОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ 
 
Ця консолідована фінансова звітність була підготовлена на основі припущення щодо 
здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі і що вона 
продовжуватиме свою діяльність у найближчому майбутньому.  
 
Однак, як зазначено у примітці 2, 24 лютого 2022 року російська армія здійснила військове 
вторгнення в Україну, у результаті чого розпочалась повномасштабна війна по всій території 
України. 
 
Операційне середовище залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності. 
Відповідно, керівництво має ретельно оцінювати застосування припущення щодо здатності 
Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі із тим, аби переконатися, що 
Група має достатньо фінансування для своєї діяльності. На думку керівництва, підготовка 
цього консолідованої фінансової звітності із застосуванням припущення щодо здатності 
Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі є адекватною у силу таких 
факторів та заходів, вжитих у відповідь на ці проблеми:  
 
• Протягом періоду після звітної дати та до дати затвердження цієї консолідованої 

фінансової звітності Групи продовжує свою діяльність і досягає основних цілей своєї 
діяльності. 

• Діяльність Групи фінансується переважно міжнародними донорами, такими як 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста та Товариства Червоного Хреста інших країн.  
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• Протягом року, який закінчився 31 грудня 2024 року, і протягом періоду від 31 грудня 2024 
року до дати випуску цієї консолідованої фінансової звітності було розпочато широкий 
спектр нових проєктів із донорами Групи. Через те, що однією з основних цілей 
діяльності Групи є захист життя людей, запобігання людським стражданням під час 
збройних конфліктів, сума надходжень від донорських організацій залишається на 
стабільному рівні, що вказує на те, що Група здатна виконувати свою операційну 
діяльність у найближчому майбутньому.  

• Група мала залишки грошових коштів та їхніх еквівалентів станом на 31 грудня 2024 року 
і у подальші періоди на достатньому рівні для виконання своєї діяльності.  

• Активи Групи не зазнали суттєвих пошкоджень у результаті війни і немає суттєвих активів 
на окупованих територіях.  

 
Протягом періоду після звітної дати і до затвердження цієї консолідованої фінансової 
звітності до випуску Група продовжувала свою операційну діяльність, і їй вдавалося 
виконувати основні цілі своєї діяльності у 2025-2026 роках. Враховуючи вище викладені 
причини, на думку керівництва, підготовка цієї консолідованої фінансової звітності на основі 
припущення щодо здатності Групи продовжувати свою діяльність на безперервній основі є 
доречною, і Група має достатні ресурси для реалізації своїх активів, погашення своїх 
зобов’язань та продовження існування у найближчому майбутньому. 
 
 

4. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 
 
Загальна інформація 
 
Консолідована фінансова звітність Групи, що додається, була підготовлена у відповідності до 
Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність («Закон про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність») та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(«НП(с)БО»), затверджених Міністерством фінансів України та зареєстрованих Міністерством 
юстиції України станом на дату підготовки цієї консолідованої фінансової звітності. 
 
Консолідована фінансова звітність, яка додається, була підготовлена станом на 31 грудня 
2024 року та охоплює період від 1 січня 2024 року до 31 грудня 2024, дані за період від 1 січня 
2023 року до 31 грудня 2023 року подані для порівняння і вони не охоплені аудитом. 
 
Ця консолідована фінансова звітність була підготовлена у національній валюті України – 
гривні («грн»). Якщо не зазначено інше, всі цифри у консолідованій фінансовій звітності 
наведені у тисячах українських гривень. 
 
Ця консолідована фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Група 
здатна продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому. 
 
Основа консолідації 
 
Ця консолідована фінансова звітність включає фінансову звітність Громадської організації 
«Товариство Червоного Хреста України» та фінансову звітність обласних і місцевих 
організацій та дочірніх компаній.  
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Громадська Організація «Товариство Червоного Хреста України» здійснює контроль над 
обласними та місцевими організаціями, а також дочірніми підприємствами відповідно до 
вимог НП(с)БО, оскільки одночасно виконуються всі умови контролю: 
 
• Організація має владні повноваження щодо обласних і місцевих організацій та дочірніх 

підприємств, що проявляється у визначенні напрямів їх діяльності, затвердженні 
ключових рішень, фінансових показників та здійсненні управлінського впливу. 

• Результати діяльності обласних і місцевих організацій та дочірніх підприємств 
безпосередньо призводять до змін у складі та вартості активів, зобов’язань і власного 
капіталу Організації, оскільки значна частина фінансування їх діяльності здійснюється 
за рахунок надходжень від Організації, а також обласні і місцеві організації здійснюють 
відрахування на користь Організації з суми власних надходжень. 

• Організація має реальну та фактичну можливість здійснювати зазначені владні 
повноваження та впливати на фінансові результати діяльності об’єктів інвестування, що 
зумовлено установчими та нормативно - правовими документами Організації та 
обласних і місцевих організацій. 

 
Обласні і місцеві організації та дочірні підприємства консолідуються з дати, коли контроль 
переходить до Групи (на дату придбання/створення), і припиняють консолідуватися з дати, 
коли контроль втрачається. 
 
Операції між компаніями Групи, залишки та нереалізовані прибутки або збитки від таких 
операцій виключаються повністю під час консолідації. В облікову політику обласних і 
місцевих організацій та дочірніх підприємств, за необхідності, вносяться зміни для 
забезпечення відповідності політиці Групи. 
 
Організація переоцінює наявність чи відсутність контролю, якщо факти чи обставини 
вказують на зміну одного чи декількох елементів контролю. 
 
Нематеріальні активи  
 
Нематеріальні активи, придбані Групою, мають визначені строки корисного використання та 
складаються, головним чином, з програмного забезпечення. 
 
Придбані або отримані безкоштовно права на програмне забезпечення відображаються за 
первісною вартістю, за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від 
зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів визнається на прямолінійній 
основі протягом очікуваних строків їхнього корисного використання (в основному, три роки). 
Амортизація нематеріальних активів розпочинається тоді, коли активи готові до використання 
за призначенням. 
 
Нематеріальні активи Групи були придбані переважно за рахунок цільового фінансування. 
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Основні засоби  
 
Усі об’єкти основних засобів відображаються за історичною вартістю, за вирахуванням будь-
якого накопиченого зносу та накопичених збитків від зменшення корисності. Історична 
вартість основних засобів включає ціну придбання, пов’язані із придбанням непрямі 
податки, які не відшкодовуються, витрати на встановлення та обслуговування основних 
засобів, а також інші витрати, які безпосередньо пов’язані із приведенням об’єктів основних 
засобів у стан, необхідний для їхньої експлуатації відповідно до намірів використання. 
 
Амортизація усіх груп основних засобів розраховується із використанням прямолінійного 
методу протягом таких строків корисного використання: 
 

 Кількість років 
  
Земля Не амортизується 
Будинки, споруди та передавальні пристрої 10-25 
Машини та обладнання  4-7 
Транспортні засоби 7-15 
Інструменти, прилади, інвентар (меблі) 3-5 
Інші основні засоби 5-12 
Малоцінні необоротні матеріальні активи 0 

 
Вплив будь-яких змін порівняно з попередніми оцінками обліковується як зміна облікової 
оцінки. 
 
Історична вартість об’єктів основних засобів збільшується на суми витрат, пов’язаних із 
поліпшенням об’єктів основних засобів (модернізацією, модифікацією, добудовою, 
встановленням обладнання, реконструкцією тощо), яке збільшує майбутні економічні 
вигоди, первісно очікувані від використання об’єкта основних засобів. Капіталізовані 
витрати на поліпшення основних засобів амортизуються із використанням прямолінійного 
методу за тими самими ставками, що й відповідні об’єкти основних засобів. 
 
Витрати на ремонт та технічне обслуговування, а також витрати, пов’язані із обслуговуванням 
активів, включаються до звіту про фінансові результати того періоду, в якому вони були 
понесені.  
 
Прибуток або збиток, який виникає у результаті вибуття об’єкта основних засобів, 
визначається як різниця між надходженнями від продажу та балансовою вартістю і 
включається до складу інших доходів або витрат від звичайної діяльності.  
 
Первісна вартість безоплатно отриманих основних засобів дорівнює їх справедливій 
вартості на дату отримання. 
 
Основні засоби Групи придбані переважно за рахунок цільового фінансування. 
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Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів  
 
На кожну звітну дату Група переглядає балансову вартість своїх основних засобів та 
нематеріальних активів для визначення того, чи існують які-небудь свідчення зменшення 
корисності цих активів. У разі наявності таких свідчень Група оцінює суму відшкодування 
відповідного активу для визначення розміру збитку від зменшення корисності (якщо таке 
зменшення корисності мало місце). Якщо неможливо здійснити оцінку суми відшкодування 
окремого активу, Група оцінює суму відшкодування одиниці, яка генерує грошові кошти, до 
якої належить цей актив. 
 
Незавершені капітальні інвестиції 
 
У статті незавершених капітальних інвестицій відображається вартість незавершених на 
звітну дату капітальних інвестицій в необоротні активи, переданих на модернізацію, яка 
збільшуватиме їхню первісну вартість, а також вартість інших основних засобів, які ще не 
готові до використання. 
 
Запаси  
 
Запаси, в основному, складаються із продукції призначеної для надання допомоги 
постраждалому населенню і швидкому реагуванню на надзвичайні ситуації. Запаси, в 
основному, обліковуються по статті «Товари» та переважно призначені для роздачі кінцевим 
бенефіціарам для реалізації проєктних цілей. Одиницею бухгалтерського обліку запасів 
визнається однорідна група, партія або вид. 
 
Запаси зараховуються на баланс за первісною вартістю, яка включає витрати, понесені на 
придбання запасів, доставку та доведення їх до стану, в якому вони придатні для 
використання в запланованих цілях. Оцінка вибуття запасів здійснюється методом ФІФО. 
Оцінка запасів за методом ФІФО базується на припущенні, що запаси використовуються у тій 
послідовності, у якій вони надходили до підприємства (відображені у бухгалтерському 
обліку), тобто запаси, які першими вибувають (продаж та інше вибуття), оцінюються за 
собівартістю перших за часом надходження запасів. Станом на звітну дату Група аналізує 
строки придатності запасів та, у разі їхньої короткостроковості або прострочення, списує 
вартість цих запасів. 
 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами  
 
Дебіторська заборгованість за виданими авансами представлена авансами, наданими 
постачальникам, у процесі здійснення закупівель обладнання, запасів, надання послуг тощо 
для виконання програмної діяльності та відображається у сумі виданих авансів, за 
вирахуванням будь-якого резерву на покриття збитків від сумнівної заборгованості. 
 
Резерв на покриття збитків від сумнівної заборгованості  
 
Група створює резерв на покриття збитків від заборгованості, відшкодування якої 
вважається сумнівним. 
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Гроші та їх еквіваленти  
 
Гроші та їх еквіваленти включають грошові кошти у касі та грошові кошти на поточних 
рахунках в банках. 
 
Група розміщує депозити в банках термін повернення яких не перевищує 3 місяців. 
 
Переважна більшість грошових коштів отримуються для використання на проєктні цілі, з 
урахуванням умов, на яких донори надають Групі грошові кошти. Такі кошти витрачаються 
виключно на потреби в рамках проєктів, Група звітує щодо їх використання та не має права 
витрачати їх на свою статутну діяльність.  
 
Цільове фінансування  
 
Цільове фінансування первісно визнається на момент отримання грошових надходжень або 
запасів від донорів. У подальшому отримане цільове фінансування зменшується на суму 
понесених витрат, пов’язаних із виконанням програм, із відповідним визнанням інших 
операційних доходів періоду.  
 
Залишок отриманого цільового фінансування, щодо якого Група ще не понесла витрат 
відображається на балансі у статті «Цільове фінансування» у розділі «Довгострокові 
зобов’язання і забезпечення». 
 
Первісна вартість основних засобів та нематеріальних активів, придбаних за рахунок коштів 
цільового фінансування або отриманих безкоштовно, первісно визнається на балансі з 
одночасним визнанням зобов’язання у статті «Інші довгострокові зобов’язання» у розділі 
«Довгострокові зобов’язання і забезпечення». Такі об’єкти основних засобів і нематеріальних 
активів амортизуються протягом їхніх строків корисного використання з одночасним 
визнанням інших операційних доходів.  
 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  
 
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги представлена переважно 
заборгованістю перед постачальниками за ремонтно-відновлювальні роботи об’єктів 
соціального призначення. 
 
Фінансові активи та зобов'язання 
 
Фінансові активи і фінансові зобов’язання визнаються, коли Група стає стороною у 
контрактних взаємовідносинах щодо певного фінансового інструмента.  
 
Фінансові активи та фінансові зобов’язання первісно оцінюються за справедливою вартістю. 
Витрати на здійснення операцій, які безпосередньо пов’язані з придбанням або випуском 
фінансових активів і фінансових зобов’язань (окрім фінансових активів і фінансових 
зобов’язань, що відображаються за справедливою вартістю з відображенням переоцінки 
через прибуток або збиток), відповідно збільшують або зменшують справедливу вартість 
фінансових активів або фінансових зобов’язань при первісному визнанні. Витрати на 
здійснення операцій, які безпосередньо пов’язані з придбанням або випуском фінансових 
активів або фінансових зобов’язань, що відображаються за справедливою вартістю через 
прибутки або збитки, відображаються в прибутку або збитку.  
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Фінансові активи переважно складаються з грошових коштів та їх еквівалентів. До 
фінансових зобов’язань відноситься кредиторська заборгованість.  
 
Фінансові активи Групи у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної відсоткової ставки, за вирахування суми зменшення 
корисності.  
 
Метод ефективної відсоткової ставки являє собою метод розрахунку амортизованої вартості 
фінансового активу (зобов’язання) та розподілу відсоткових доходів (витрат) протягом 
відповідного періоду. Ефективна відсоткова ставка являє собою ставку, яка точно дисконтує 
очікувані майбутні надходження (виплати) грошових коштів (у тому числі усі винагороди за 
договорами сплачені або отримані, які становлять невід’ємну частину ефективної відсоткової 
ставки, витрати на здійснення операції та інші премії або дисконти) протягом очікуваного 
строку використання фінансового активу (зобов’язання) або, коли доцільно, коротшого 
періоду до чистої балансової вартості на момент первісного визнання. 
 
Фінансові активи оцінюються на наявність ознак зменшення корисності на кінець кожного 
звітного періоду. Фінансові активи вважаються такими, що зазнали зменшення корисності, 
коли існують об’єктивні свідчення того, що у результаті однієї або більше подій, які відбулися 
після первісного визнання фінансового активу, очікуваний майбутній рух грошових коштів від 
цієї інвестиції зазнав негативного впливу. 
 
Об’єктивні свідчення зменшення корисності можуть включати: 
 
• значні фінансові труднощі емітента або контрагента; або 

• невиконання зобов’язань або несплату у строк відсотків або основної суми 
заборгованості; або 

• коли існує ймовірність, що позичальник збанкрутує або буде проводити фінансову 
реорганізацію; або 

• зникнення активного ринку для цього фінансового активу у результаті фінансових 
труднощів. 

 
Фінансові зобов’язання Групи у подальшому оцінюються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної відсоткової ставки, причому відсоткові витрати 
визнаються на основі фактичної дохідності. 
 
Припинення визнання фінансового активу – коли втрачаються права на грошові потоки або 
закінчується контракт. 
 
Припинення визнання фінансового зобов’язання – відбувається повна сплата грошовими 
коштами, передача активів або обмін на інше зобов’язання чи інструмент власного капіталу, 
анулювання або юридичне погашення.  
  



ГРУПА ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 
(у тисячах українських гривень, якщо не зазначено інше) 
 

34 
 
 
 

Фінансові інвестиції  
 
Фінансові інвестиції в асоційовані і дочірні підприємства на дату балансу відображаються за 
вартістю, що визначена за методом участі в капіталі, крім випадків: 
 
а)  фінансові інвестиції придбані та утримуються виключно для продажу протягом 

дванадцяти місяців з дати придбання; 
б)  асоційоване або дочірнє підприємство ведуть діяльність в умовах, які обмежують його 

здатність передавати кошти інвестору протягом періоду, що перевищує дванадцять 
місяців. 

 
Фінансові інвестиції, що обліковуються за методом участі в капіталі, на дату балансу 
відображаються за вартістю, що визначається з урахуванням зміни загальної величини 
власного капіталу об’єкта інвестування, крім тих, що є результатом операцій між інвестором 
і об’єктом інвестування. Оцінка та облік фінансових інвестицій здійснюються за кожною 
фінансовою інвестицією. 
 
Визнання доходів  
 
Громадська Організація «Товариство Червоного Хреста України» разом з обласними та 
місцевими організаціями являються громадськими об’єднаннями зі спеціальним статусом 
передбаченим Законом України «Про Товариство Червоного Хреста України» та не мають на 
меті отримання доходу та прибутку. 
 
Отримане цільове фінансування визнається доходом протягом тих періодів, в яких були 
визнані витрати, пов’язані з виконанням умов цільового фінансування.  
 
При передачі благодійної або гуманітарної допомоги в натуральній формі (у вигляді товарно-
матеріальних цінностей) або у грошовій формі кінцевим бенефіціарам та набувачам доходи 
визнаються разом з визнанням витрат, як доходи і витрати, здійснені за рахунок цільового 
фінансування. 
 
Проценти на залишок коштів на банківських рахунках та проценти по депозитах визнаються 
як доходи разом з визнанням витрат, як доходи і витрати, здійснені за рахунок цільового 
фінансування. Якщо договором з донором передбачено, що проценти на надані кошти є 
коштами донора, то вони включаються в цільове фінансування конкретного проєкту. Якщо 
таких умов немає в договорі, то такі кошти збільшують цільове фінансування статутної 
діяльності. 
 
Діяльність прибуткових організацій Групи здебільшого має соціальну спрямованість та 
здійснюється у сферах освіти та медицини. Окрема частина виконує функції обслуговування 
у сферах оренди та громадського харчування. Прибутки, отримані цими компаніями, Група 
використовує для реалізації цілей статутної діяльності Організації.  
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Визнання витрат  
 
Витрати, понесені Групою, представлені здебільшого витратами понесеними в результаті 
реалізації цільових програм по наданню допомоги. 
 
При передачі благодійної або гуманітарної допомоги в натуральній формі (у вигляді товарно-
матеріальних цінностей) або у грошовій формі кінцевим бенефіціарам та набувачам витрати 
визнаються в момент передачі товарно-матеріальних цінностей, при перерахуванні коштів. 
 
Адміністративні витрати, головним чином, включають витрати пов’язані з адмініструванням 
залучення проєктів та управлінням Групи. 
 
Витрати на збут включають витрати пов’язані із залученням фандрайзінгових коштів. 
 
Усі витрати визнаються як витрати того періоду, в якому вони були понесені і відображаються 
у складі прибутку або збитку за методом нарахувань. 
 
Операційна оренда  
 
Операційна оренда є орендою, за умовами якої Група не отримує усіх істотних ризиків та 
вигід від використання та володіння орендованим активом. Витрати на оренду визнаються у 
консолідованій фінансовій звітності як витрати поточного періоду протягом строку дії 
відповідної оренди. Передплата з оренди надається Групі в основному на строк, який не 
перевищує 12 місяців від звітної дати, та визнається у складі «Дебіторської заборгованості за 
виданими авансами». 
 
Операції в іноземній валюті  
 
Монетарні активи та зобов’язання, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються у 
гривню за курсами обміну валют, встановленими Національним банком України на кінець 
звітного періоду. Доходи та витрати, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються за 
курсами обміну валют, встановленими Національним банком України на дати відповідних 
операцій. Реалізовані та нереалізовані прибутки та збитки, які виникають у результаті 
курсових різниць, визнаються у консолідовані звіті про фінансові результати. 
 
Курсові різниці від отриманого цільового фінансування відображаються у складі 
консолідованого балансу, як збільшення або зменшення статті цільового фінансування. 
 
Відповідні курси обміну валют були такими: 
 

Курси валют встановлені НБУ 
31 грудня  
2024 року 

 31 грудня  
2023 року 

    
Долар США 42,0390  37,9824 
Євро 43,9266  42,2079 
Швейцарський франк 46,5419  45,3846 
Фунт стерлінгів 52,9460  48,4883 
Долар Канади 29,2211  28,7202 
Шведські крони 3,8203  3,8231 
Долар Австралії 26,2239  25,9724 
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Середні курси валют  2024  2023 
    
Долар США 40,1521  36,5738 
Євро 43,4504  39,5582 
Швейцарський франк 45,6340  40,7160 
Фунт стерлінгів 51,3310  45,4660 
Долар Канади 29,3193  27,1006 
Шведські крони 3,8015  3,4500 
Долар Австралії 26,5041  24,3096 
 
Умовні зобов’язання та активи 
 
Умовні зобов’язання не визнаються у консолідованій фінансовій звітності. Вони 
розкриваються у пояснювальних примітках до фінансової звітності, за винятком випадків, 
коли вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, є малоймовірним. 
Умовні активи не визнаються у консолідованій фінансовій звітності, але розкриваються у 
пояснювальних примітках до консолідованої фінансової звітності, коли існує висока 
вірогідність надходження економічних вигід. 
 
Податок на прибуток  
 
Товариство Червоного Хреста України разом з обласними і місцевими організаціями 
являються громадськими об’єднаннями зі спеціальним статусом та не є платниками податку 
на прибуток. Дочірні компанії Організації являються платниками податку на прибуток на 
загальних умовах. 
Доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються виключно для фінансування 
видатків на утримання такої неприбуткової організації, реалізації мети (цілей, завдань) та 
напрямів діяльності, визначених її установчими документами.  
 
Використання оцінок та припущень  
 
Підготовка консолідованої фінансової звітності відповідно до НП(с)БО вимагає від 
керівництва надання оцінок і припущень, які впливають на наведені у консолідованій 
фінансовій звітності суми активів і зобов’язань Групи, розкриття умовних активів та 
зобов’язань станом на звітну дату і на наведені у консолідованій фінансовій звітності суми 
доходів і витрат за звітний період. Фактичні результати можуть відрізнятися від таких оцінок. 
 
Основні оцінки Групи та пов’язані з ними припущення переглядаються на постійній основі. 
За результатами переглядів облікові оцінки визнаються у тому періоді, в якому здійснюється 
перегляд оцінки, якщо переглянута оцінка впливає лише на цей період, або у періоді 
перегляду та майбутніх періодах, якщо переглянута оцінка впливає як на поточний, так і 
майбутній періоди. 
 
Знецінення основних засобів. На кожну звітну дату Група здійснює оцінку наявності будь-
яких ознак того, що сума відшкодування основних засобів Групи знизилась до рівня менше 
їхньої балансової вартості. 
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Сума очікуваного відшкодування є більшою з двох величин: справедливої вартості активу, за 
вирахуванням витрат на продаж, та вартості під час використання. У випадку коли буде 
виявлене таке зниження, балансова вартість зменшується до вартості очікуваного 
відшкодування. Сума зменшення відображається у складі консолідованого звіту про 
фінансові результати того періоду, у якому виявлене таке зниження. 
 
Якщо умови зміняться і керівництво визначить, що вартість активів збільшилася, то 
зменшення корисності буде повністю або частково сторноване. Жодного збитку від 
зменшення корисності не було виявлено стосовно основних засобів Групи за роки, які 
закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 років). 
 
На підставі оцінки, виконаної станом на кінець року, керівництво не передбачає будь-яких 
істотних змін у сумі відшкодування основних засобів, які б могли вплинути на консолідовану 
фінансову звітність. 
 
Строк корисного використання основних засобів. Оцінка терміну корисного 
використання та ліквідаційної вартості об’єкта основних засобів є питанням судження 
керівництва на основі досвіду роботи з подібними активами. При визначенні строку 
корисного використання та ліквідаційної вартості активу керівництво враховує очікуване 
використання, передбачуване технічне старіння, фізичний знос і фізичне середовище, в 
якому актив експлуатується. Група переглядає очікувані строки корисного використання 
основних засобів на кінець кожного річного звітного періоду. Перегляд базується на 
поточному стані активів та очікуваному періоді, протягом якого вони продовжуватимуть 
приносити економічні вигоди для Групи. Зміни будь-якої з цих умов або оцінок можуть 
призвести до коригування майбутніх норм амортизації. Зміна очікуваних строків корисного 
використання обліковується перспективно. 
 
 

5. ГРОШІ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ 
 
Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років гроші та їх еквіваленти були представлені 
залишками таким чином: 
 

 31 грудня 
2024 року 

 31 грудня  
2023 року (аудит 
не проводився) 

    

Грошові кошти у гривнях 2 488 786  1 990 984 
Грошові кошти у євро 935 066  712 557 
Грошові кошти у доларах США 263 005  90 701 
Грошові кошти у швейцарських франках 201 059  157 858 
Грошові кошти в англійських фунтах стерлінгів 85 649  28 448 
Грошові кошти у канадських доларах 18 450  2 
Грошові кошти у шведських кронах 6  6 
Грошові кошти у австралійських доларах 10  - 
Членські та благодійні квитки  1 127  533 
    
Усього 3 993 158  2 981 089 
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Станом на 31 грудня 2024 року Група мала короткострокові депозити у сумі 612 359 тисяч 
гривень із процентними ставками переважно у діапазоні від 7% до 8.5 % річних (2023: 345 073 
тисяч гривень із процентними ставками переважно у діапазоні від 9% до 12 % річних). 
 
Грошові кошти та їх еквіваленти: 
 

 31 грудня 
2024 року 

 31 грудня  
2023 року (аудит 
не проводився) 

  
 

 
Грошові кошти на програмну діяльність: 2 860 425  1 334 791 
в т.ч.    

Міжнародні донорські організації 2 846 994  1 330 525 
Вітчизняні донорські організації 13 431  4 266 
    
Грошові кошти не обмежені програмними цілями 1 132 733  1 646 298 
    Усього 3 993 158  2 981 089 

 
Станом на 31 грудня 2024 року майже всі грошові кошти Групи (89% від загальної суми) були 
розміщені в одному українському банку, який входить до великої європейської фінансової 
групи та має кредитний рейтинг за національною шкалою А. 
 
 

6. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ 
 
Інші операційні доходи за роки, які закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 років, були 
представлені таким чином: 
 

 2024  
2023 (аудит не 
проводився) 

    Доходи від безоплатно одержаних оборотних активів (за рахунок 
цільового фінансування) 6 288 075  8 360 398 

Реалізований прибуток від курсових різниць 342  -  
Інше  2 947   337 648 
    Усього 6 291 364  8 698 046 

 
 

7. АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
 
Адміністративні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 років, були 
представлені таким чином: 
 

 2024  
2023 (аудит не 
проводився) 

    Оплата праці 302 614  161 517 
Амортизація 236 910  162 003 
Оплата послуг 183 482  95 677 
Матеріальні витрати 25 390  87 848 
Інше 20 188  93 250 
    Усього 768 584  600 295 
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8. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ВИТРАТИ 

 
Інші операційні витрати за роки, які закінчилися 31 грудня 2024 та 2023 років, були 
представлені таким чином: 
 

 2024  

2023 
(аудит не 

проводився) 
    

Придбання запасів 2 337 403  3 360 805 
Оплата праці 1 390 378  1 043 942 
Фінансова допомога постраждалому населенню 852 300  2 625 580 
Оплата послуг 678 787  569 615 
Амортизація 174 656  94 680 
Збитки від операційних курсових різниць -  265 540 
Інше 40 332  124 093 
    
Усього 5 473 856  8 084 255 

 
 

9. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
 
Оподаткування  
 
В складі Групи є неприбуткові організації, які мають специфічні вимоги щодо оподаткування. 
Для податкового середовища в Україні характерні складність податкового адміністрування, 
суперечливі тлумачення податковими органами податкового законодавства та нормативних 
актів, які, окрім іншого, можуть збільшити фінансовий тиск на платників податків. 
Непослідовність у застосуванні, тлумаченні і впровадженні податкового законодавства 
може призвести до судових розглядів, які, у кінцевому рахунку, можуть стати причиною 
нарахування додаткових податків, штрафів і пені, і ці суми можуть бути суттєвими.  
 
З огляду на актуальні економічні та політичні проблеми, уряд розглядає питання щодо 
впровадження певних реформ у податковій системі України. 
 
Згідно Проєкту Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законодавчих актів України № 7137‑д від 15 березня 2022 року щодо дії норм на період дії 
воєнного стану, актуальний стан норм щодо: 
 
• Звільнення від ПДФО: 

­ виплати потерпілим від військової агресії РФ; 
­ благодійна допомога учасникам бойових дій або мешканцям зон бойових дій. 

• Єдина ставка 2 % доступна для ФОП 3‑ї групи та юридичних осіб з річним оборотом до 
10 млрд грн (в рамках періоду воєнного стану). ФОП 1‑ї та 2‑ї груп переходять на єдиний 
податок добровільно (раніше платили автоматично).   
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• Податкові перевірки та РРО: 

­ повне відновлення перевірок (включно з плановими) юридичних осіб і ФОП (за 
виключенням ФОП 1-ї та 2-ї груп, що працюють добровільно). З початку війни 
перевірки були призупинені, зараз діють нові правила, зокрема щодо можливості 
розрахунку карткою; 

­ мораторій не поширюється на великі бізнеси. Для малих – певні обмеження, але 
загальна практика перевірок повернулася. 

• Земельний податок. Звільнення від сплати для районів, де ведуться бойові дії 
(з 24 лютого 2022 року) – платники не сплачують податок поки триває воєнний стан. 

• Благодійні організації/неприбуткові, розширення пільг: 

­ звільнення від ПДФО благодійної допомоги; 
­ для неприбуткових – можливість застосування 16 % податкової знижки замість 4 % 

при пожертвуваннях. 

• Платники податків звільняються від відповідальності у випадку не дотримання термінів 
сплати податків та зборів, подання звітності та податкової звітності (крім декларування 
єдиного податку під 2%), реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних 
накладних за відсутності можливості їх подати. Платники податків зобов’язані подати 
відповідну звітність протягом трьох місяців після припинення або скасування воєнного 
стану в Україні.  

• На період до припинення або скасування воєнного стану на території України, всі 
податкові перевірки не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються. Однак 
винятки стосуються настільних (тобто віртуальних) аудитів для підтвердження 
відшкодування ПДВ та перевірок, спрямованих на перевірку порядку роботи з готівкою 
та дотримання законодавства про працю, які триватимуть під час воєнного стану. 

• Скасовано акциз на пальне та знижено ставку ПДВ на імпорт палива з 20% до 7%. 
28 вересня 2025 року президент підписав закон № 3878‑ІХ, який повернув акциз до 
довоєнних рівнів і встановив поступове підвищення ставок акцизу до 2028 року. Ставка 
ПДВ на імпорт палива становить 7% (замість 20%). 

• Юридичні особи резиденти та фізичні особи підприємці (з сумою річного доходу до 
10 мільярдів гривень та в незалежності кількості працівників), платники податку на 
прибуток, можуть тимчасово стати платниками податку третьої групи з ставкою єдиного 
податку 2%. Засовувати цей режим оподаткування можливо з 1 квітня 2022 року та на 
період дії воєнного стану на території України. Єдиний податок сплачується з суми 
доходу компанії без врахування витрат чи інших податкових різниць. Платники єдиного 
податку третьої групи, які використовують цей особливий режим оподаткування, 
звільняються від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з ПДВ з 
операцій з постачання товарів, робіт та послуг. Таким чином, єдиний податок фактично 
замінює податок на прибуток підприємств і ПДВ. Збитки попередніх періодів, що 
зменшують об’єкт оподаткування та відсотки, нараховані по правилу «тонкої» 
капіталізації, можуть бути перенесені до наступних періодів, коли платник податку 
повернеться до загальної системи оподаткування.  
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• Суми сплаченого ПДВ в вартості товарів та послуг можуть включатись до податкового 
кредиту без податкових накладних на час військово стану. При цьому, протягом 6 місяців 
після припинення або скасування дії воєнного стану платники зобов’язані забезпечити 
реєстрацію податкових накладних. 

• Неможливість здійснення державою бюджетного відшкодування ПДВ у зв’язку із 
введенням воєнного стану не вважається заборгованістю, а відповідно пеня не 
нараховується на такі суми. Як наслідок, здійснення бюджетного відшкодування ПДВ 
може бути значно ускладнено.  

• Встановлено, що протягом дії воєнного стану товари, придбані з ПДВ та знищені 
(втрачені) або передані в державну чи комунальну власність для потреб забезпечення 
оборони України під час дії воєнного стану не вважаються використаними платником 
податку в неоподаткованих операціях або в операціях, що не є господарською 
діяльністю платника податку. Відповідно, відсутній обов’язок донарахування ПДВ. 

• Передача товарів та послуг для потреб забезпечення оборони України не 
оподатковується ПДВ. 

 

Менеджмент вважає, що Група дотримується всіх вимог чинного податкового законодавства. 
 

Юридичні питання  
 

Група бере участь у судових розглядах та розв’язанні інших претензій, які виникають у 
результаті звичайної господарської діяльності, причому жодні з них, окремо або у 
сукупності, не завдали суттєвого негативного впливу на діяльність Групи.  
 
 

10. ПОВ’ЯЗАНІ СТОРОНИ 
 

Компенсація ключовому управлінському персоналу 
 

До складу ключового управлінського персоналу входять 6 осіб (2023:6 осіб). Загальна сума 
винагороди ключовому управлінському персоналу в 2024 році складала 10 520 тисяч 
гривень (в 2023 році: 9 257 тисяч гривень). Довгострокові програми винагород/преміальних 
виплат не передбачені. 
 
 

11. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 
 

Основні категорії фінансових інструментів: 
 

 
31 грудня 
2024 року  

31 грудня 
2023 року (аудит 
не проводився) 

Фінансові активи    
    
Гроші та їх еквіваленти 3 993 158  2 981 089 
Дебіторська заборгованість 705  352 
    Усього фінансових активів 3 993 863  2 981 441 
    Фінансові зобов’язання    
    
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (61 962)  (14 830) 
    Усього фінансових зобов’язань (61 962)  (14 830) 
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Основними ризиками, які виникають у результаті використання фінансових інструментів 
Групи, є валютний ризик, ризик ліквідності та ризик концентрації.  
 
Валютний ризик 
 
Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 
 
Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Група контролює частку активів, 
номінованих в іноземній валюті, яка переважно складається за рахунок надходжень від 
іноземних донорів, у загальному обсягу активів. Оцінка валютних ризиків здійснюється на 
основі аналізу чутливості.  
Група не використовує жодних похідних фінансових інструментів для управління своїм 
валютним ризиком.  
 
Балансова вартість монетарних активів та зобов’язань Групи, деномінованих у відповідній 
іноземній валюті станом на 31 грудня 2024 та 2023 років, представлена таким чином: 
 
Монетарні активи за балансовою 

вартістю станом на 31 грудня 
2023 року (аудит не проводився) Євро 

 

Долар США 

 
Швейцар-

ський франк 

 
Фунт 

стерлінгів 

 

Інші 
          
Грошові кошти та їх еквіваленти 712 557  90 701  157 858  28 448  8 
          
Разом фінансові активи 712 557  90 701  157 858  28 448  8 

 
Монетарні активи за балансовою 

вартістю станом на 31 грудня 
2024 року Євро 

 

Долар США 

 
Швейцар-

ський франк 

 
Фунт 

стерлінгів 

 

Інші 
          

Грошові кошти та їх еквіваленти 935 066  263 005  201 059  85 649  18 466 
          
Разом фінансові активи 935 066  263 005  201 059  85 649  18 466 

 
У таблиці нижче подано детальну інформацію щодо чутливості Групи до послаблення гривні 
до євро, долару США, швейцарського франку та англійського фунту стерлінгів на 10% за рік, 
який закінчився 31 грудня 2024 року, і на 10% за рік, який закінчився 31 грудня 2023 року. Цей 
рівень чутливості являє собою оцінку керівництва щодо можливих коливань курсу обміну 
валют станом на звітні дати. Аналіз чутливості включає лише непогашені залишки 
монетарних активів, виражених в іноземних валютах, і коригує їхнє перерахування у валюту 
подання на кінець періоду, з урахуванням очікуваних змін у курсах обміну валют. 
 

31 грудня 2023 року (аудит не проводився) Євро 
 

Долар США 
 Швейцар-

ський франк 
 Фунт 

стерлінгів 
        
Вплив на доходи 71 256  9 070  15 786  2 845 

 

31 грудня 2024 року Євро 
 

Долар США 
 Швейцар-

ський франк 
 Фунт 

стерлінгів 
        
Вплив на доходи 93 507  26 301  20 106  8 565 
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Ризик ліквідності 
 
Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Група не зможе погасити свої фінансові 
зобов’язання перед третіми особами, що виникли у зв’язку з її основною діяльністю. Група 
здійснює ретельний моніторинг та управління своєю позицією ліквідності. Група здійснює 
детальне бюджетування та прогнозування грошових коштів, що допомагає забезпечити 
наявність достатніх грошових коштів для задоволення платіжних зобов’язань.  
 
Станом на 31 грудня 2024 та 2023 років усі фінансові зобов’язання Групи на основі платежів 
за договорами підлягали виплаті протягом періоду від одного до трьох місяців. 
 
Ризик концентрації  
 
Протягом року, який закінчився 31 грудня 2024 року, відсотки надходжень від найбільших 
донорів, які є членами Міжнародного руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця, від усіх 
грошових надходжень були наступні: 
 

Назва донора 2024 
 2023 (аудит не 

проводився) 
    
Британський Червоний Хрест 15,3%  4,6% 
Міжнародна Федерація Червоного Хреста 12,4%  31,0% 
Данський Червоний Хрест 9,1%  6,0% 
Норвезький Червоний Хрест 8,9%  2,3% 
Німецький Червоний Хрест 6,4%  5% 
 
Для управління цим ризиком концентрації Група здійснює заходи для отримання нового 
додаткового фінансування від інших донорських організацій, серед членів Міжнародного 
руху Червоного Хреста і Червоного Півмісяця, а також поза його межами. 
 
 

12. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
 
Розкриття очікуваної справедливої вартості фінансових інструментів здійснюється у 
відповідності до вимог НП(с)БО 13 «Фінансові інструменти». Справедлива вартість 
визначається як сума, за яку інструмент можна обміняти у поточній операції між обізнаними, 
зацікавленими та незалежними сторонами, окрім операцій примусового або ліквідаційного 
продажу. Оскільки для більшості фінансових інструментів Групи не існує готового доступного 
ринку, для визначення їхньої справедливої вартості необхідно застосовувати професійні 
судження на основі поточної економічної ситуації та конкретних ризиків, властивих для 
відповідного інструмента. Оцінки, подані у цій консолідованій фінансовій звітності, не 
обов’язково відображають суми, які Група могла б реалізувати у результаті ринкового обміну 
від продажу повного пакету певного інструменту. 
 
Керівництво Групи вважає, що станом на 31 грудня 2024 та 2023 років справедлива вартість 
грошових коштів та їхніх еквівалентів, а також дебіторської та кредиторської заборгованості 
приблизно дорівнювала їхній балансовій вартості у зв’язку з короткостроковим характером 
таких інструментів. 
  



ГРУПА ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
 
ПОЯСНЮВАЛЬНІ ПРИМІТКИ ДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2024 РОКУ 
(у тисячах українських гривень, якщо не зазначено інше) 
 

44 
 
 
 

13. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 
 
Не було суттєвих подій після звітного періоду, інформація про які вимагала б розкриття. 
 
 

14. ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Ця фінансова звітність була схвалена керівництвом та затверджена до випуску 29.04.2026 
року. 
 
 




